Raspberry Pi Zero - specyfikacja i możliwości
Rynek minikomputerów oraz wszystkiego co z nimi związane już od lata cieszy się rosnącą popularnością. Dzięki wysokiej wydajności w stosunku do małych rozmiarów możliwe stało się upchnięcie w małej obudowie wydajnej jednostki, takiej jak Raspberry Pi Zero. Zapewnia ona sprawne działanie dowolnego realizowanego projektu.

 
Rozpoczynając swoją przygodę z programowaniem warto zainteresować się platformami innymi niż komputery osobiste. Takim osobom właśnie dedykowany jest Raspberry Pi Zero. Jest to minikomputer, który może pochwalić się wydajnymi podzespołami umieszczonymi na stosunkowo niewielkich rozmiarów płytce drukowanej. Jest to między innymi procesor Broadcom BCM2835 taktowany zegarem o częstotliwości 1,0 GHz. Biorąc pod uwagę, że cały ten układ jest chłodzony w sposób pasywny można uznać to za wysoką wartość jak na urządzenie typu Raspberry Pi Zero.

Raspberry Pi Zero - co jeszcze znajdziemy na pokładzie?
Pamięć operacyjna tego minikomputera ma pojemność 512 MB, zaś za jej szybką pracę odpowiada taktowanie na poziomie 400 MHz. Brak banku pamięci jest jak najbardziej uzasadniony. Pozwala to zaoszczędzić miejsce, zaś obecny slot kart MicroSD pozwala na stosunkowo niedrogie zapewnienie sobie znacznej przestrzeni magazynowej o dużej szybkości działania. Dzięki microUSB możliwe jest także podpięcie do Raspberry Pi Zero praktycznie dowolnego urządzenia peryferyjnego, które dodatkowo poszerzy już i tak ogromny potencjał. Do dyspozycji użytkownika oddana także została łączność opierająca się o dobrze znaną i rozpowszechnioną technologię Bluetooth. To jednak nie wszystko. Omawiany model posiada take interfejsy dedykowany innym urządzeniom i czujnikom. Gniazdo typu CSI otwiera drogę do wykorzystywania dedykowanej kamery, którą podepniemy wykorzystując do tego specjalny adapter.
